

猜枚太使劲 甩飞金戒指



绘图 雅琦

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

4月30日20时许,市民张先生和朋友相约到开元大道某饭店吃饭。俩人坐在一起把酒言欢,一时兴起便开始猜枚。

俩人越猜越来劲儿,嗓门逐渐提高,手上的动作也越来越大,突然,张先生手指上的金戒指嗖地飞了出去。

戒指飞得太快,张先生和

朋友谁也没看到它掉在了什么地方。俩人赶紧起身找。饭店老板也拿来了扫帚,沿着饭桌一点儿一点儿地扫,帮张先生找金戒指。

可是,一个小时过去了,金戒指还是没踪影。这可是张先生的婚戒,他急坏了。

“这从眼皮子底下甩丢的,咋就找不到了?”张先生越来越着急,开始怀疑旁边吃饭的陌生人,于是,他打电话报

了警。

报警后,张先生打算到门外等民警。刚走到门口,地上一个金闪闪的小东西让他欣喜若狂:戒指找到了。

张先生扭头一看,好家伙,这戒指飞得可不近,离他吃饭的桌子有10来米远。

民警赶到后,见张先生已经找到了戒指,便开玩笑说:“以后猜枚,可要注意力度呀!”(宁女士获线索奖50元券)

相关链接

三局两胜 猜拳决定孙子跟谁姓

南京的小李和妻子小潘都是独生子女,小潘怀孕后,两家为下一代跟谁姓发生了纷争。小潘家里三代单传,其父亲提出让孩子跟小潘姓,可是小李家里不答应。

经过一番协商,小两口想出了一个办法,如果是男孩就跟父姓李,如果是女孩就由其爷爷和外公猜拳决定。

一开始,一家人以为是女孩,经过“惊心动魄”的三局两胜之后,潘家得胜。谁知小潘最后生了一个男孩。经过律师调解,小孙子大名跟母亲姓,注

册登记户口,再取个小名跟父亲姓,平时叫小名,这样两家人都不吃亏。

两醉汉睡马路 梦中仍在划拳

去年6月某日凌晨,两名醉酒男子在福建晋江某学校附近马路上酣然入睡,其中一人在梦中喊出的划拳声惊动了路过的村民。

附近的安保人员柯先生穿过马路去吃夜宵,暗夜里,他听见了一阵男人划拳的声音。“挺吓人的,后来我才看见是两个男的躺在路中间睡觉,喊什么‘来啊来,喝就喝’。”柯先生说,两人身上发出呛人的酒味,正

吆五喝六不停地划拳。他蹲下去推了推说梦话的男子,对方睡得不省人事。当民警赶到时,现场依然鼾声如雷。

凌晨醉驾 遇警察还想划拳

去年5月某日凌晨,在福州五一中路上,台江义洲派出所民警发现一辆小车忽然缓慢行驶。民警拦下该车,发现司机浑身酒气。当民警拿出酒精测试仪欲对其进行酒精测试时,该司机伸出一只手,不是配合测试,而是开始划拳,口中念念有词:咱俩再划一下拳,谁输谁再喝。此人随后因涉嫌醉酒驾车被刑事拘留。(本报综合)

多亏救治及时,他才保住了左手

□见习记者 陈晓佳

今天,市民秦先生就要出院回家了。一个多月前,他在干活时险些失去左手。

谈起这次经历,秦先生心有余悸。

就在一个多月前,秦先生在伊滨区一工地干活,机器突然发生故障,他上前查看时被挤住了手臂。

据秦先生回忆,他当时并没有感觉到疼,还以为问题不大。后来工友拨打了120,急救车将其送往洛阳新区人民医院(原洛钢医院)急救。

120接诊医生赵文杰在接诊过程中意识到问题的严重性:伤口虽然流血不多,可患者的肢体受到严重挤压,前臂有断裂可能。赵文杰立即向医院汇报情况,请医生提前作手术准备。

该院骨二科主任赵占稳说,当时患者伤情较重,其左臂自手腕关节上约5厘米处挤压离断,血管、神经、肌腱断裂,伤口被沙石、土泥污染。由于较大肢体的存活时间为4个小时到6个小时,争取时间非常关键。

医生在得到病人家属的同

意后立即进行手术,4名医生配合进行麻醉、清理骨头碎片、血管桥接……由于损伤的结构多,程度重,难度较大,手术从当晚近10点持续到次日下午1点。

经过一个多月的观察治疗,如今,秦先生的左手恢复供血,能慢慢蜷缩手指。

医生提醒:断指断肢再植手术,非常重要的就是时间。较大肢体的存活时间为4个小时到6个小时,手指的存活时间在12小时以内。因此,一旦出现此类意外情况,一定要尽快到医院就医。

小蛇爬进洗衣机 难道它也想洗澡

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 文/图

掀开洗衣机盖,突然发现一条蛇“宅”在洗衣机里,这着实把瀍河回族区风华小区的梁先生吓了一跳。

昨日8时许,趁放假,梁先生准备把衣服洗洗。他打开洗衣机盖,发现洗衣机的滚筒内竟然盘着一条蛇,便又赶紧把洗衣机盖盖上。

“当时真是吓了一跳!”梁先生说,洗衣机盖本来是盖着的,不知道蛇是咋爬进去的。

梁先生隔着塑料盖观察发现:这条蛇长约50厘米,黑红相间,有成人食指般粗。

“那条蛇一直向上探着头,一副想出来的样子。”梁先生不知道该怎么处理,只好拨打了119。

随即,瀍河消防大队东花坛中队的消防队员赶到现场。消防队员李连盟经过仔细观察,发现这是一条草蛇,



无毒。

然后,他戴上羊皮制的抢险救援手套,迅速抓住蛇的头部,将其从洗衣桶内拎了出来。

站在旁边的梁先生这才松了一口气。

“小时候接触过蛇,也不害怕。”李连盟说。随后,他将小蛇放生。(上图)

酒后寻衅滋事 一男子被刑拘

□记者 杨玉梅 通讯员 李杰

近日,金谷派出所侦破一起寻衅滋事案。案件主要犯罪嫌疑人吴某被依法刑事拘留。

4月27日凌晨1时许,金谷派出所接到群众白某报警,称其驾驶运煤车经过大唐洛阳热电有限责任公司南门时,遭到三名陌生男子殴打,运煤车被砸。40分钟后,群众李某报警称,自己和妻子在同一个地方也遭到三名陌生男子殴打。

案发后,金谷派出所红山警务工作站迅速开展侦

查。4月28日,民警在走访中发现,驾驶运水车的吴某嫌疑重大。民警立即展开调查,并于29日将犯罪嫌疑人吴某抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人吴某平时主要给附近一澡堂送水。而大唐洛阳热电有限责任公司南门道路经常被拉煤车堵塞,通行不便,这引发吴某不满。案发当天,吴某酒后看到路上又停有许多拉煤车,怒由心生,遂伙同他人对两辆拉煤车及司机等进行打砸。

目前,吴某因涉嫌寻衅滋事已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

儿子捡回9发子弹 市民报警求助

□记者 丁立

4月30日下午,和先生的儿子在老城区邙山办事处的大冢上玩耍,发现土堆上有一个塑料袋,里面装着9发子弹。当晚,儿子把子弹带回了家,和先生见到后觉得危险,昨日一大早便拨打110报了警。

邙山派出所的民警赶到后,把子弹带回派出所进行鉴定,发现这9发子弹虽

然外表锈迹斑斑,但弹头、弹壳保存完整,从外观判断其应为步枪子弹,还有杀伤力。民警将把它们上交给市公安局治安大队,集中销毁。

这些子弹的来历还需要进一步调查,民警说,市民收藏枪支弹药是违法的,但也不可随便将其扔掉。市民如果捡到子弹,千万不要乱动,更不能私自收藏,以免发生意外。